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Izvleček iz zapisnika  

 

6. terenskega ogleda Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 

Občine Ravne na Koroškem, ki je bil v 10. 06. 2021, z začetkom ob 9:00 uri 

na območju Občine Ravne na Koroškem 

 

Kotlje 

- Zmanjšanje hitrosti od šole mimo igrišča iz 50km/h na 30km/h 

- Prehod za pešce Kotlje 6b in Kotlje 6c 

 

Ob ogledu situacije ugotavljamo, da je v razdalji manj kot 100m že umeščen prehod za 

pešce. V enakem položaju so tudi prebivalci  drugih individualnih hiš ob cesti LC 350101-

Cesta Ravne - Šrotnek - Kotlje - Rimski vrelec. Bankina ob cesti je dovolj široka zato 

predlagamo, da se za varno prečkanje ceste uporablja obstoječi prehod za pešce.  

 

Podatki iz merilnika hitrosti, kateri je bil postavljen v bližini otroškega igrišča kažejo, da 

predvsem v nočnih urah res prihaja do grobih kršitev omejitve hitrosti. Dvomesečno 

povprečje pa pokaže, da 85% voznikov vozi s povprečno hitrostjo do 56 km/h, 50% 

voznikov vozi do 47 km/h in 30% voznikov vozi do 43 km/h. Glede na povprečne hitrosti, 

širino ceste ter umeščenega pločnika sklepamo, da omejitev hitrosti pod 50 km/h ni 

smiselna. Policijski postaji Ravne na Koroškem pa predlagamo, da občasno izvaja nadzore 

hitrosti.  

 

Po opravljenem ogledu predlagamo naslednje sklepe: 

 

Sklep 6.3.1.: Zaradi bližine prehoda za pešce (manj kot 100m) na lokalni cesti LC 

350101-Cesta Ravne - Šrotnek - Kotlje - Rimski vrelec in dovolj široke 

bankine predlagamo, da prebivalci individualnih hiš ob cesti, za varno 

prečkanje ceste, uporabljajo obstoječi prehod za pešce. 

 

Sklep 6.3.2.: Glede na povprečje dvomesečnih podatkov merilnika hitrosti, 

nameščenega v bližini otroškega igrišča na lokalni cesti LC 350101-Cesta 

Ravne - Šrotnek - Kotlje - Rimski vrelec,  je razvidno, da večina voznikov 

upošteva omejitve hitrosti ter glede na širino ceste in umeščenega pločnika 

smo mnenja, da znižanje hitrosti ni smiselno.  

 

Sklep 6.3.3.: Zaradi občasnih grobih prekoračitev hitrosti predlagamo Policijski postaji 

Ravne na Koroškem, da večkrat izvede nadzore hitrosti od osnovne šole v 

Kotljah do Rimskega vrelca, na lokalni cesti LC 350101-Cesta Ravne - 

Šrotnek - Kotlje – Rimski. 
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Aleksander Hočevar  mag. Jelka Klemenc 

tajnik  Predsednica sveta 
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